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Bijlagen
1. Kamerbrief

Aanleiding 2. Beantwoording

Het lid Van Houwelingen (FvD) heeft op 13 novemberjl. aanvullende Kamervragen

gesteld over het gebruik van Palantir.

Beslispunten
1. Wij vragen u (minister) bijgevoegde aanbiedingsbrief (bijlage 1) te

ondertekenen, indien u akkoord bent met de beantwoording (bijlage 2).
2. Wij vragen u (staatssecretaris FBD) akkoord te gaan met de beantwoording

van vraag l en 2, voor zover deze betrekking heeft op de werkzaamheden van

de FIOD binnen het Wpg-domein (bijlage 2).
3. Wij vragen u beiden akkoord te gaan met het openbaar maken van de

voorliggende nota, conform de beleidslijn Actieve openbaarmaking nota's.

Kernpunten
« De Wpg verplicht functionarissen die binnen het Wpg-domein werkzaam zijn,

waaronder FIOD-medewerkers, om informatie te delen binnen de geldende

kaders; zij kunnen onder verantwoordelijkheid van de politie toegang krijgen
tot Palantir.

« De beantwoording is op lager ambtelijk niveau afgestemd met JenV en de

Politie,

e Uit de eerdere inventarisatie is geen ander indirect gebruik van Palantir of van

door Palantir gegenereerde informatieproducten gebleken.
e Het delen van gegevens met ketenpartners ontheft organisatieonderdelen niet

van hun AVG-verantwoordelijkheden, waarvoor bij ketensamenwerkingen de

taakverdeling en verantwoordelijkheden worden vastgelegd in een convenant

of, bij verwerking in opdracht, in een verwerkersovereenkomst.

« Voor het gebruik van Palantir bij organisaties buiten het Ministerie van

Financiën wordt verwezen naar de beantwoording van de Kamervragen van

het lid Van Houwelingen door andere ministeries.

Communicatie

Niet van toepassing.

Politiek/bestuurlijke context

s Deinzet van Palantir binnen de Nederlandse overheid staat in de politiek-

bestuurlijke context van transparantie, rechtmatigheid en privacybescherming.
Kamerleden hebben vragen gesteld over welke overheidsorganisaties Palantir

Pagina 1 van 2



gebruiken, voor welke doelen, en welke waarborgen er gelden voor

persoonsgegevens.

« De minister van JenV heeft op 20 augustus jl. in antwoord op Kamervragen

aangegeven dat binnen de aan hen gelieerde samenwerkingsverbanden,
waaronder de Regionale Informatie- en Expertisecentra (RIEC's), het Landelijk
Informatie- en Expertisecentrum (LIEC) en de Infobox Crimineel en

Onverklaarbaar Vermogen (iCOV), geen gebruik wordt gemaakt van Palantir.
+

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing.

t
https://www rijksoverheid.nl/documenten/kamerstukken/2025/08/20/antwoorden-

kamervragen-over-palantir
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